

## Самому молодому в области кандидату наук всего 21 год

Самый молодой в Иркутской области кандидат наук преподает на физическом факультете Госуниверситета. Константину Казакову 21 год. Над кандидатской начал работать еще на втором курсе. В альма-матер считают Казакова примером того, что получается, когда яркий талант подкреплен хорошей работоспособностью.

Что выступающий перед аудиторией молодой человек - преподаватель, посторонний и не подумает. Константин Казаков лишь на три года старше своих студентов. Ему двадцать один. Он кандидат физико-математических наук и самый молодой преподаватель в иркутском университете. Константин признался: о том, что станет ученым, он и не думал:

- Отчасти я думаю, что это призвание. Не скажу, что с детства мечтал. Скорее, наоборот.

Заведующий кафедрой общей физики Александр Афанасьев говорит, что студент Казаков сразу произвел на него хорошее впечатление. Он самостоятельно решал все задачи, участвовал в престижной научной конференции в Польше. А уже на втором курсе приступил к диссертации:

- Здесь как раз случай яркого таланта, который подкреплен хорошей работоспособностью. Здесь еще и фундаментальная система классического образования.

Защищать диссертацию Константину разрешили только после окончания университета: по правилам, для этого необходим диплом о высшем образовании. Свою работу он представил в Санкт-Петербургском университете. В питерских научных кругах труд юного иркутского физика вызвал неоднозначную оценку. Некоторые ученые его не приняли:

- Ведь он решал все задачи, причем так неординарно, что это было новое в науке.

По мнению профессора Александра Афанасьева, скоро Константина Казакова начнут сманивать западные университеты: там устойчивый спрос на талантливых ученых.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск НАУКА, ИРКУТСК 2817 28.11.2003, 22:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=10243> Bytes: 1711 / 1711 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)